
Вот стаканы, приступайте.

6 стаканов.
На столе стоят 6 стаканов. Три из них пустые, а три других – полные водой. 
Сделайте так, чтобы полные и пустые стаканы чередовались. Брать в руки 

разрешается лишь одон стакан.



ОТВЕТ.
Все очень просто, нужно взять средний полный стакан и перелить из него воду в средний 

пустой стакан, как показано на рисунке.



Колесо со спицами.

В колесе 10 спиц. Попробуйте прикинуть в уме, сколько 
промежутков между спицами?



ОТВЕТ.
10 промежутков.
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Солнышко в домике.
Здесь вам необходимо четырьмя прямыми разделить прямоугольник на 

отдельные части так, чтобы в каждой было лишь одно солнышко.



ОТВЕТ.
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